

5  
6 ОКТ. 39

## Свердловская опера в новом сезоне

СВЕРДЛОВСК. Свердловский оперный театр, один из крупнейших периферийных театров в Союзе, открыл зимний сезон. В репертуаре театра, как сообщает газета «Верх-Исетский рабочий», ряд интересных монументальных спектаклей. В частности, первыми большими работами театра являются оперы «Иван Сусанин» Глинки и давно не шедшая «Ромео и Джульетта» Гуно. Готовится к постановке опера советского композитора Хренникова «В бурю».

В отличие от последних сезонов, в этом году большое внимание будет уделено операм комедийного плана, в частности, впервые показываемой в Свердловске комической опере «Петр первый в Саардаме», либретто которой переделано по заказу театра свердловскими либреттистами Коллер и Корольковым.

В новом сезоне театр впервые покажет в Свердловске оперу Гулак-Артемовского «Запорожец за Дунаем» на украинском языке. Кроме того, будет поставлен балет «Раймонда» Глазунова.

Театром значительно обновлены художественные силы. Усилена ведущая группа балетной труппы, увеличен состав оркестра и хора.